AKB48總選得票近16萬



■指原莉乃未能冧莊

網上圖片



AKB48



「第6屆AKB48選拔總選舉」昨天舉行,宣布日本AKB48家族成員1至80位的得 票成績,結果人氣成員渡邊麻友以 15 萬 9854 票登上「一姐」寶座,而去屆冠軍指原 莉乃就未能冧莊。日前被狂徒刺傷的川榮李奈突然現身台上,並高呼:「我回來 」令現場氣氛高漲

人B48家族昨天在東京的味 之素體育館舉行了新 一屆「選拔總選舉」,可惜天公不作 美,現場下着雨,粉絲要齊齊穿上大 由45位升上16位,不在現場的入山透 會派發的粉紅色雨衣。AKB上月有成 員遇狂徒刺傷,所以大會亦加強戒 備,入場人士要經過金屬探測器才可 以入場,由於檢查嚴謹,亦令總選前 原定兩點半開始的演唱會遲了45分鐘 等待我的粉絲。」她又大叫道:「我 AKB一陣子,盡能力 才開場。成員在表演時因為落雨而濕 透身,即將離隊的大島優子只唱出一 首《只能向前看》,而「大人AKB」 塚本麻里子首次登台獻唱《媽媽告訴 我》。

川榮李奈突現身

投票結果在當地時間昨日下午5點開 始公布,頭16名的成員可以參與組合 第37張單曲的演唱,曾因戀事而剃頭 謝罪的峯岸南首次跌出1字頭得第22 位,而早前同樣爆出戀情的NMB48成 員渡邊美優紀亦成績下降得第18位, 不過二人總算仍然得到粉絲支持,難 免落下淚來。

另外,兩位受傷成員比起最早階段 及第8位,而現年26 (速報)的成績大幅提升,入山杏奈由速 報的77位躍升至20位,而川榮李奈則 過電話發表感言,而原本未見身影的 川榮突然現身台上,身穿雨衣的川榮 一出場便淚流披面,並説道:「我現 在非常健康,真的太感謝在這個場地

乃木坂成員入頭16位

總選結果最令人意外的相信是兼任 AKB的乃木坂46成員生駒里奈竟然獲 得14名的高位,當現場宣布她名字的 時候,生駒自己也似乎不相信似的四 爭,指原莉乃表情緊張,相反麻友就 圍望,説話亦緊張得口窒窒,由於乃 木坂46當時正在公演未能即時收到喜 訊,生駒則道:「希望明天帶着笑臉 告知大家。」生駒在速報中得3510票 只有56位,但最後以高達40089的高 票得此成績。

陽菜仍能保持10名以內,分別得第9 託給她。

歲的陽菜在總選前被 後,她希望再留在

做自己可以做的事。至於NMB成員山 本彩及AKB的島崎遙香獲得好成績, 突破了10名以內分別得第6位及第7

當柏木由紀肯定了第3位後,冠軍寶 座就只有指原莉乃及渡邊麻友二人 顯出大將之風相當淡定,最後指原未 能冧莊,「一姐」寶座讓給了麻友, 當正式宣布第一名是麻友,她才終於 忍不住激動落淚。經歷過5屆總選的麻 友今次終於修成正果,她表示為自己 一直以來未有放棄而感到高興。及後 兩位AKB的中堅分子高橋南及小嶋 優子現身為麻友獻花,還説把AKB交



■大島優子(右)向渡邊麻友獻花



■生駒里奈一臉茫然。網上圖片

■山本彩得好成績

網上圖片



■渡邊美優紀不禁落淚。

網上圖片



■小嶋陽菜未有宣布畢業

網上圖片



■川榮李奈穿雨衣現身

網上圖片



第6屆AKB48選拔總選舉頭16位 排名 去年排名

| 1 | 3 | 渡邊麻友 | 159,854票 |
|----|----|-------|----------|
| 2 | 1 | 指原莉乃 | 141,954票 |
| 3 | 4 | 柏木由紀 | 104,364票 |
| 4 | 6 | 松井珠理奈 | 90,910票 |
| 5 | 7 | 松井玲奈 | 69,790票 |
| 6 | 14 | 山本彩 | 67,916票 |
| 7 | 12 | 島崎遙香 | 67,591票 |
| 8 | 9 | 小嶋陽菜 | 62,899票 |
| 9 | 8 | 高橋南 | 57,388票 |
| 10 | 16 | 須田亞香里 | 48,182票 |
| 11 | 26 | 宮脇咲良 | 45,538票 |
| 12 | 10 | 宮澤佐江 | 44,749票 |
| 13 | 13 | 橫山由依 | 40,232票 |
| 14 | / | 生駒里奈 | 40,089票 |
| 15 | 17 | 柴田阿彌 | 39,264票 |
| 16 | 25 | 川榮李奈 | 39,120票 |
| | | | |
| | | | |

hane



香港文匯報訊(記者 李嘉嘉)前愛 爾蘭男子組合Westlife主音Shane Filan 昨日首次以個人身份現身尖沙咀,為其 首張個人大碟《You And Me》舉行簽 唱會,吸引了超過二百位粉絲捧場,人 群迫爆三層商場。Shane甫出場即以廣 東話向大家打招呼,還大講「我愛你」 向粉絲示愛,令全場氣氛高漲!

活動期間, Shane Filan 首先感謝香 港歌迷對他的支持,又宣布即將於今年 9月29日假亞洲國際博覽館開騷,令粉 絲瘋狂尖叫!其後,Shane唱出其新專 輯的歌曲《Everything to Me》、 《About You》,又大唱 Westlife 的經 典名曲《My Love》,惹來全場歌迷大 合唱。粉絲們為預祝Shane35歲生日, 別出心裁地為他預備了蛋糕及生日卡, 並由兩位粉絲代表致送,全場粉絲再為 他大唱生日歌,逗得Shane驚喜萬分! 他亦即場許願及切生日蛋糕,並透露生 日願望是身體健康及即將在港舉行的個 唱能演出成功。

Shane Filan 接受傳媒訪問時大讚本 港的粉絲反應非常熱烈,又表示即使他 是來自遙遠的愛爾蘭,但粉絲們仍然非





常熟悉他的所有歌曲,令他非常驚喜。 此外,他又為演唱會大賣關子,表示除 了會唱新專輯的歌曲外,還會大唱 Westlife 的作品,並指會為粉絲帶來一 些驚喜,但卻未肯明言。他又透露想嘗 試彈結他,但就笑言這比跳已故流行樂 天王米高積遜(Michael Jackson)的 Moonwalk更難。

安東尼奧結束18年婚姻

西班牙知名男星安東尼奧班達拉斯 (Antonio Banderas) 與妻子美蘭妮姬菲芙 (Melanie Griffith)宣布結束長達18年的婚姻。屈指一算, 今次是美蘭妮第四度離婚;而安東尼奧則是第二 度離婚。

美蘭妮今次以「不能解決的分歧」為由入紙申 請與安東尼奧離婚,據悉二人的婚姻一直亦存在 問題,曾接受婚姻諮詢及分房而睡達數個月。有 傳女方已尋求專責離婚官司的大狀 Laura Wasser 協助以求獲得贍養費。然而,二人在分財產方面 則有一定難度,因為二人在美國及西班牙共同擁 有不少物業。二人又發聲明指出這次離婚是二人 共同決定·並會尊重對方及彼此的親友,又謂二 人曾一起共度了不少美好時光。 ■文:Kat



法新社

娛聞雜碎

■歌手 Pharrell Williams 及 Robin Thicke 前日在沃爾瑪的年度股東大會 上同台獻唱。

■英國女歌手 Rita Ora 與 Calvin Harris 宣布分手, Calvin 在網上表示 他們已分開一段時間,希望對方一切 安好。

■英國樂壇經典滾石樂隊 (The Rolling Stones) 主音米積加 (Mick Jagger) 近日有報道指他於開騷前在夜店 結識了一名年輕的女子,並與該名女 子於酒店露台看風景,狀甚高興

■韓國組合東方神起昨日出演日本電視節目,成員沈昌珉直言喜歡女星長

■韓國男團 EXO 成員 Kris (吳亦凡) 爆出徐靜蕾已斟他主演自己執導的新 片《有一個地方只有我們知道》,有網友稱看到Kris從莫斯科轉機前往布 拉格,會合攝製組開工。

Chris Brown放監 與艷星開P 為慶祝美國

男歌手 Chris Brown 坐 牢 108日後於日 前放監,其模 特兒女友 Karrueche Tran連同友人

特別於洛杉磯 為他舉行歡迎 Karrueche 於 嘴照上網。



Instagram上載了一幅二人的咀嘴照大晒恩愛。 而派對中除了有其好友饒舌歌手T-Pain、美國 R&B男歌手Akon及美國嘻哈歌手外,還有一批 艷星現身助興,她們穿上比堅尼性感示人,其 中一位艷星 Bonnie Rotten 更上傳了一張派對上 的性感照到 Instagram,令人看得血脈沸騰。

Lady Gaga變身爆炸狗



美國百變女王 Lady Gaga 經常有 新形象示人,日前 又再創新猶。她把 一頭長髮電曲成爆 炸狗的模樣,被傳 媒指她的造型酷似 資深女星雪兒

■文:Kat

■Lady Gaga展示其最新 (Cher) 八十年代

網上圖片 的髮型。然而,她 卻懶理外界的評頭品足,似乎非常喜歡自己的 最新形象,還於其Instagram上載她的自拍照。

現時她正忙於舉行其巡迴演唱會「artRave: The ARTPOP Ball Tour」,待她完成美國加 州聖荷西一站後便會稍事休息三個星期,然後 才繼續展開餘下的巡唱旅程。 ■文:Kat